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Ata da Sessao de Recebimento e Abertura dos Envelopes "A" Documentos de Habilita�ao e 
Recebimento dos Envelopes "B" Propostas de Pre�os e Julgamento da Habilitacao e das 

Propostas de Precos. 

TOMADA DE PREtOS N2 1603.01/2016 

OBJETO DA LICITA�O: OBJETO DA LICITA�AO: CONTRATA<;AO DE SERVl�OS TECNICOS DE 
ASSESSORIA E CONSULTORIA NA AREA DE CONTABILIDADE PUBLICA, DESTINADOS AS 
UNIDADES ADMINISTRATIVAS DO MUNICIPIO DE ACARAU - CE. 

Data da Abertura: 
Horario: 
Local: 
Endere�o: 

05 de abril de 2016. 
08h30min 
Prefeitura Municipal de Acarau-Cf 
Rua General Humberto Moura, N2 675-8 - Centro 

Aos cinco dras do mes de abril do ano de dois mil e dezesseis, na cidade de Acarau -CE, 
reuniram-se, a partir das oito horas e trinta minutos, em sessao publica, a Comissao 
Permanente de Licitacao da Prefeitura Municipal de Acarau nomeada pela Portana n.Q 
042/2016-GAB, composta pelos servidores Francisca Leoneide de Freitas Lima - Presidente, 
Sandra Mana Silveira Oliveira e Alessandra Chaves Silva - membros abaixo assinados todos os 
integrantes mcumbidos de dirigir e julgar o procedimento Licrtat6rio na Modalrdade TOMADA 
DE PRE�OS N2 1603.01/2016, a fim de receberem os inv61ucros contendo a documentacao e 
proposta relativa ao certame, como previsto no Edital correspondente. Abertos os trabalhos as 
oito horas e trinta minutes, a Presidente solicitou ao Proponente presente, Sr. Francisco 

- Simplicio Bezerra Guerra, inscrito no CPF sob o n2 502.015.813-53 representando neste 
memento, a Empresa UM CONSULTORIA ADMINISTRATIVA E SISTEMAS EIRELI, inscrita no 
CNPJ sob o n2 10 298.564/0001-06, que assinasse a Lista de Presence. Nao houve envio de 

envelopes por via postal. A Cornissao prosseguiu a sessao e logo em seguida fez a abertura do 
involucro (Envelope "A") contendo os Documentos de Habilitacao. Todos analisaram, ate 
mesmo via internet, confirmando a autenticidade dos devidos documentos, logo ap6s \ 
rubricaram. Em seguida, a Comissao apresentou decisao nos seguintes termos: r:oi 
INABILITADA a empresa UM CONSULTORIA ADMINISTRATIVA E SISTEMAS EIRELI, tendo em 
vista ter descumprido os 1tens: 4.1 - a) - Apresentou Declarac;6es sem as assinaturas 
devidamente reconhecido firma em cart6rio competente e 4.2.6.1 - Balanc;o Patrimonial, sem o 
devido registro na Junta comercial de ongem. Apos a divulgacao do resultado, a cornissao 
resolveu fixar ao licitante o prazo de 08 (oito) dias uteis para a apresentacao de nova 
documentacao, conforme 48, § 39, da Lei de ticltacoes "ouando todos os licitantes forem 
inabilitados ou todos as propos'.a� f orem desclassificad�s, � odminisrr:,:Oo" po�er6 [ixar aos} 

r .,,,.- 
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licitantes o prazo de oito dias uteis para a apresentaciio de nova documentaciio ou de outras 
orooostos". Neste momento, a Presidente da Comissao de t.icitacao perguntou ao participante 
do certame se iria interpor recurse contra a sua decisao tornada. Estando presente e tendo o 
mesmo desistido expressamente do direito ao prazo recursal, a Cornissao consignou o ato de 
desistencia na Ata. Portanto, nada mais havendo a tratar nem a declarar, a Presidente declarou 
encerrada a sessao, do que para constar foi lavrada a presente Ata, que vai assinada pela 
Presidente da Comissao Permanente de ucitacso, pelos membros da equipe de apoio e pelo 
licitante presente. 

Sandra M ria Silveira Oli 
Me bro da CPL 

� 
Francisai:e�Yede Freitas Lima 

Presidente da CPL 
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Ata da Sessao de Recebimento e Abertura dos Envelopes "A" Documentos de Habilita�ao e 
Recebimento dos Envelopes "B" Propostas de Pre�os e Julgamento da Habilita�ao e das 

Propostas de Precos. 

TOMADA DE PRE<;OS N2 1603.01/2016 

OBJETO DA LICITA<;AO: CONTRATA<;AO DE SERVl<;OS TECNICOS DE ASSESSORIA E 
CONSULTORIA NA AREA DE CONTABILIDADE PUBLICA, OESTINADOS AS UNIDADES 
ADMINISTRATIVAS DO MUNICIPIO DE ACARALI - CE. 

Data da Abertura: 
Horario: 
local: 
Enderec;:o: 

15 de abril de 2016. 
08h30min 
Prefeitura Municipal de Acarau-Cf 
Rua General Humberto Moura, N2 675-8 - Centro 

Aos quinze dias do mes de abril do ano de dois mil e dezesseis, na cidade de Acarau -CE, 
reuniram-se, a parnr das oito horas e trinta mrnutos, em sessao publica. a Cornissao 
Permanente de Licitacao da Prefeitura Municipal de Acarau nomeada pela Portaria n.Q 
042/2016-GAB, composta pelos servidores Francisca Leoneide de Freitas Lima - Presidente, 
Sandra Maria Silveira Oliveira e Alessandra Chaves Silva - membros abaixo assinados, com a 
finalidade de dar inicio aos procedimentos da apresentacao e analise dos novos Documentos de 
Habilltacac e abertura dos inv61ucros contendo a Proposta de Prec;:os da hcitacao na 
modalidade TOMADA DE PRE<;OS N2 1603.01/2016, cujo objeto e a CONTRATA<;AO DE 
SERVl<;OS TECNICOS DE ASSESSORIA E CONSULTORIA NA AREA DE CONTABILIDADE PUBLICA, 
DESTINADOS AS UNIDADES ADMINISTRATIVAS DO MUNICIPIO DE ACARAU - CE. As oito horas 
e trinta minutes, a Presidente da Cornissso de ucttacao deu rnicio a Sessao. Conforme prevrsto 
na sessao anterior - "Quando todos os licitantes forem inabilitados ou todas as propostas 
forem desclassificadas, a Administracao podera fixar aos licitantes o prazo de 08 (orto) dias 
uteis para a apresentacao de nova documentacso ou de outras propostas", a Cornlssao recebeu 
novamente o Documento de Habilitacao do licitante participante, quars sejam. ltens 4.1 - a) - 
Declaracoes com as assmaturas devidamente reconhecido firma em cart6rio competente e 
4.2.6.1 - Balanc;:o Patrimonial, com o devido registro na Junta comercial de origem Ap6s anahse 
e rubrica do documento apresentado, a Comissao constatou que a Empresa UM CONSULTORIA A 
ADMINISTRATIVA E SISTEMAS EIRELI esta HABILITADA, tendo em vista que a mesma cumpnu L!,. 
as normas edttalicras e as normas da Lei Federal N2 8.666/93, regulamentadora das Licitac;:oe\ 
Publicas. Conforme determina o edital, a Comissao de Licitacao constatou a possibilidade de 
proceder a abertura do inv61ucro (Envelopes "B") contendo a Proposta de Precos, tendo em 
vista a partlcipacao no certame apenas do proponente presente. lnicialmente a Comissao faz a 
verlflcacao se a proposta atende as exigencias editalicias conforme reza o art. 48, incise I, da Lei 

/� 

de Licitacoes. Em relacao a esse dispositivo o proponente esta classificado. Em seguida foi feito 
o mapa comparative/ demonstrativo de preco � ao ser comparado I demonstrada a pro�.t� 

chegou-se ao seguinte resultado: UM CONSULTORIA ADMINISTRATIVA E SISTEMAS Elt, M 
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classificada no ITEM 1, com o valor mensal de R$ 13.000,00 (treze mil reais), classificada no 
ITEM 2, com o valor mensal de R$ R$ 13.000,00 (treze mil reais), classificada no ITEM 3, com o 
valor mensal de R$ 10.000,00 (dez mil reais), e classificada no ITEM 4, com o valor mensal de 
R$ 9.000,00 (nove mil reais}, perfazendo o valor total dos services em R$ 45.000,00 (quarenta 
e cinco mil reais) mensais, totalizando em R$ 405.000,00 (quatrocentos e cinco mil reais) pelo 
penodo de 09 (nove) meses. Desta forma, de acordo com os criterios estabelecrdos na 
TOMADA DE PRE<;OS N2 1603.01/2016, sagra-se vencedora a empresa: UM CONSULTORIA 
ADMINISTRATIVA E SISTEMAS EIRELI. A Cornissao Permanente de ticitacao divulgou o 
resultado do julgamento da proposta e, perguntou se o participante iria interpor recurse contra 
a decisao tomada, desta vez com fulcro no art. 109, incise I, alinea "b". Estando o unico 
Licitante participante presente a sessao e desistido expressamente do direito ao prazo recursal, 
a Cornissao consignou o ato de desistencia na Ata, assinada pela Comissao e pelo licitante 
presente. Portanto, nada mais havendo a ser consignado em ata, foi encerrada a sessao. 

C--:::: ' 
Francisc�de Freitas Lima 

Presidente da CPL 
Sandra M�ria Silveir 

Mimbro da C 

�p ,/,0.1...t� 
Alessandra Chaves Silva 

Membro da CPL 

REPRESENT ANTE/CPF EM PRESA 
UM CONSUL TORIA Francisco Simplicio Bezer 

ADMINISTRATIVA E SISTEMAS I Guerra 
EIRELI N2 502.015.813-53 
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